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Aanwezige 
bestuursleden 

: Cor van Delft (CvD), Erwin van de Griend (EvdG), Frank van Beijnen (FvB),  
Frans de Wit (FdW) Jordi van Mook (JvM), Geert Beekmans (GB) en Jozef van  
der Wens (JvdW) 
 

Aanwezige leden : 23 personen 
 

Datum : 08/03/2023 
 

Locatie : Restaurant en Partycentrum De Remise te Drunen 
 

Alle acties welke besproken zijn, zullen gekenmerkt worden met een ‘A’ en alle besluiten zullen gekenmerkt worden met een ‘B’. 
In de notulen wordt gebruik gemaakt van afkortingen (initialen) voor de bestuursleden; zie kop van de notulen voor de namen 
van de bestuursleden met initialen. 
 

1. Opening  

EvdG opent de vergadering om 20:00 uur en heet de aanwezigen hartelijk welkom. EvdG geeft aan dat er 
tussendoor vragen gesteld mogen worden indien men die heeft. De bestuursleden zich kort voor: 
 

Naam Initialen Functie 

Erwin van de Griend EvdG Voorzitter 

Geert Beekmans GB Secretaris 

Frans de Wit FdW Penningmeester 

Jordi van Mook JvM Viswaterbeheer / PR 

Jozef van der Wens JvdW Wedstrijden 

Frank van Beijnen FvB Boten & Steigers 

Cor van Delft CvD Ledenadministratie 

2. Mededelingen 

EvdG begint met een moment van stilte te vragen voor de leden en familieleden die ons afgelopen jaar zijn 
ontvallen. 

3. Notulen vorige ALV 

De notulen van de voorgaande ALV zijn op de website geplaatst en tijdens de ALV is een hardcopy uitgedeeld. 
Aangezien er geen opmerkingen zijn over de notulen worden deze vastgesteld. 
 

➔ B: De notulen van de ALV 2021 dd 09/03/2022 zijn vastgesteld 
 
Vanuit de ALV over 2021 dd 09/03/2022 zijn een aantal acties gedefinieerd: 
 

Nr. Actie Resultaat 

1. Bespreken plannen voor baggeren ‘Oude Maasje’ 

met Aa en Maas & gemeente Heusden 

Dit is nogmaals bepsorken in het overleg met de gemeente 

2. Reviewen ‘boten- en steigerreglement’ Dit is doorgenomen door het bestuur en geconcludeerd dat 
er geen wijzigingen noodzakelijk waren 

3. Contract mbt de lening aan ‘De Steeg’ opnemen in 

administratie penningmeester 

Dit is opgenomen in de boekhouding van de 
penningmeester 

4. Brief opstellen mbt onderhoud van stekken bij de 

Watertorens 

Deze brief is opgesteld en aan de desbetreffende leden 
verstrekt 

5. Navragen boete van €450,- bij ‘De Wetering’ bij 

Sportvisserij Zuidwest Nederland 

Besproken is het bestuur dat dit een aangelegenheid is 
tussen degene die beboet is en SZWN. Ondertussen blijkt 
de boete geseponeerd te zijn. 

6. Microfoon gebruiken bij volgende ALV Bij deze vergadering wordt er gebruik gemaakt van een 
microfoon 

7. Terugkoppelen mogelijkheden voor creëren 

visstekken aan Dhr. J Vogel 

Dit is teruggekoppeld aan Dhr. Vogel door JvM. 
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4. Financieel jaarverslag 2022 

FdW deelt in de zaal het financieel jaarverslag uit over 2022. Aangezien Dhr Koks ziek is, heeft Dhr. Van de 
Griendt zijn plaats ingenomen in de kascontrolecommissie. Na een toelichting door FdW over 2022 wordt het 
woord genomen door Dhr. Van de Griendt. Als leden van de kascontrolecommissie heeft hij met Dhr. Vogel de 
kascontrole uitgevoerd. Bij deze controle zijn geen onvolkomenheden naar voren gekomen. Het bestuur dankt 
beide heren voor de uitgevoerde controle.  

 

➔ B: De kascontrolecommissie en de ALV geven goedkeuring aan het financieel jaarverslag van 2022 
 
Op de vraag wie de kascontrole voor 2023 wil uitvoeren wordt door Dhr. Vogel en Dhr. Van de Griendt positief 
gereageerd. Dhr. Koks wordt als reserve benoemd. 

 

➔ B: De kascontrolecommissie voor 2023 bestaat uit Dhr. Vogel en Dhr. Van de Griendt met als reserve lid 

Dhr. Koks. 

 

FdW deelt in de zaal de begroting uit en licht deze toe. De aanwezigen hebben de mogelijkheid gehad tot het 
stellen van vragen en deze worden door het bestuur beantwoord. 

5. Secretarieel jaarverslag 2022 

GB neemt het woord en stipt een paar onderwerpen aan welke in 2022 de aandacht van het bestuur gehad 
hebben: 

 

- Roy van Weert is het bestuur gaan ondersteunen mbt jeugdvissen. In 2022 is er weer een 

jeugdwedstrijd georganiseerd, is de viswedstrijd van Jeugd Vakantie Vreugd gesponseerd door onze 

vereniging en zijn er enkele vrijwilligers opgeleid tot vismeester / viscoach. 

- Er is een uitzetting van karper en witvis gedaan op het Drongelens Kanaal tezamen met de andere 

visrechthebbende van het Dongelens Kanaal (Maar Geduld hebben uit Waalwijk / Visscherslust uit 

Waalwijk en Altijd Beet uit Vught). 

- Er is een vergunningsaanvraag en  een subsidieaanvraag gedaan voor een mindervalide vissteiger bij 

de Watertorens te Drunen. Deze vergunning en de subsidie is verleend. Daarnaast is de vissteiger bij de 

Kleine Wiel te Haarsteeg gerenoveerd. 

- Op zaterdagavond 22 oktober heeft de eerst feestavond van onze nieuwe vereniging plaatsgevonden. 

- Ook dit jaar hebben er weer gesprekken plaatsgevonden met de gemeente Heusden. Dit om de relatie 

te onderhouden maar ook onderwerpen zoals maaibeheer en bevisbaarheid van onze wateren te 

bespreken. 

- Er hebben twee visserijkundige onderzoeken plaatsgevonden, namelijk bij De Drie Meren en de 

Haverkampen te Vlijmen. 

- Er is een vrijwilligersavond georganiseerd om alle vrijwilligers van onze vereniging te bedanken.  

- Er is een nieuw contract met Staatsbosbeheer gesloten omtrent de Sompen in Haarsteeg. 

- EvdG en JvM zijn bij regiobijeenkomst van Sportvisserij Zuidwest Nederland geïnterviewd over het 

fusietraject wat wij doorlopen hebben als vereniging. 

- Het aantal leden blijft doorgroeien. Eind 2022 hadden we 2282 leden. 

- Het aantal boten aan de vissteiger aan de Maas is gegroeid. Er is nu zelfs een wachtlijst. 

6. Bestuurssamenstelling 

Volgens het vastgestelde rooster treden er twee bestuursleden af, zijnde: 
- Dhr. F. de Wit; penningmeester 
- Dhr. J. van de Wens; wedstrijden 

 
Beide bestuursleden stellen zich opnieuw verkiesbaar. De aanwezige leden stemmen in met de herverkiezing van 
beide heren. 
 

➔ B: Dhr. F de Wit wordt herkozen als penningmeester 
➔ B: Dhr. J. van de Wens wordt herkozen als bestuurslid wedstrijden 

http://www.hs/


20230308 NOTULEN ALV HSV HEUSDEN 

 

 
 
   
HENGELSPORTVERENIGING HEUSDEN  
SECRETARIAAT@HSVHEUSDEN.NL | HTTP://WWW.HSVHEUSDEN.NL 

3/4 
-  

 

7.  Actuele thema’s voor 2023  

EvdG neemt het woord en stipt een paar onderwerpen aan waar het bestuur in 2023 mee bezig is of zich gaat 
houden: 

- We gaan door met het verder opzetten van het jeugdvissen met behulp van Roy van Weert. 
- Er zal een visserijkundig onderzoek worden uitgevoerd op de Haarsteegse Wiel. 
- Er zal een mindervalide vissteiger geplaatst gaan worden bij de Watertorens te Drunen. 
- Er zullen weer gesprekken plaatsvinden met de gemeente Heusden en andere belanghebbenden. 
- Er zal opnieuw een uitzetting van vis gaan plaatsvinden op het Drongelens Kanaal tezamen met de 

andere visrechthebbenden. 
 

8. Contributie 2024 

Na aanleiding van de begroting voor 2024 ziet het bestuur geen reden om de contributiebedragen voor 2024 te 
verhogen. De aanwezigen leden stemmen hiermee in. 
 

➔ B: De contributie voor 2024 blijft gelijk aan die van 2023 

9. Wedstrijden 

Voor 2023 is er weer een goed gevuld wedstrijdschema opgesteld. Deze is in de zaal uitgedeeld en daarnaast 
ook te vinden op de website. Ook is er weer een datum voor een karper koppelwedstrijd geprikt, namelijk 16 op 
17 september. 

 

10. Rondvraag 

Er volgen enkele vragen vanuit de zaal: 
 

- Er zijn per mail vragen gesteld over het wedstrijdschema 2023. Wat vind het bestuur hier van? 
Er is inderdaad een mail binnengekomen van een aantal wedstrijdvissers mbt het wedstrijdschema 2023. Zij 
konden zich niet geheel vinden in het opgestelde schema. Dit is binnen het bestuur besproken en zal uitgebreider 
behandeld worden tijdens de jaarlijkse evaluatie die eind 2023 zal plaatsvinden. 
 

- Jaarlijks wordt er een karper koppelwedstrijd gehouden. Waarom is er een maximum van 7/8 koppels? 
JvM geeft aan dat er geen maximaal aantal deelnemers is. Een aantal weken voor de wedstrijd wordt de 
inschrijving gesloten en wordt bekeken welk water en in welke vorm de wedstrijd zal plaatsvinden afhankelijk van 
het aantal deelnemers. 
 

- Er groeit waternavel bij De Drie Meren. Deels wordt dit gemaaid (vanuit de kant), maar deels ook niet. 
Kan hier wat aan gebeuren? 

Dit is een taak van de gemeente en dit zal besproken worden in het eerstvolgende overleg. 
 

➔ A: Bespreken maaien van waternavel bij De Drie Meren met de gemeente Heusden 
 

- Er zijn bomen terecht gekomen in de haven van de Haarsteegse Wiel. Worden deze opgeruimd? 
JvdW geeft aan dat dit al gemeld is bij de gemeente. 
 

➔ A: Zorgdragen dat de gemeente de bomen in de haven van de Haarsteegse Wiel gaat verwijderen 
 

- Er is discussie geweest omtrent het gebruik van een katapult en het krijgen van hulp bij de wedstrijden. 
Wat is hiermee gedaan en kan hierover duidelijkheid verschaft worden in het reglement? 

Dit is besproken in het bestuur en hiervoor is ook het wedstrijdreglement aangepast. 

11. Sluiting 

De voorzitter bedankt eenieder voor zijn aanwezigheid en sluit om 21:05 de vergadering. 
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Acties 
Hieronder een samenvatting van de acties (A’s) die zullen worden toegevoegd aan de actielijst van het bestuur. 
Daarnaast zullen alle openstaande acties ook opgenomen worden als agendapunt voor de volgende vergadering. 

 

Acties 

- Bespreken maaien van waternavel bij De Drie Meren met de gemeente Heusden 

Zorgdragen dat de gemeente de bomen in de haven van de Haarsteegse Wiel gaat verwijderen 

 

Besluiten 
Hieronder een samenvatting van de besluiten (B’s) die zullen worden toegevoegd aan de besluitenlijst. 
 

Besluiten 

De notulen van de ALV 2022 dd 08/03/2022 zijn vastgesteld 

- De kascontrolecommissie en de ALV geven goedkeuring aan het financieel jaarverslag van 2022 

De kascontrolecommissie voor 2022 bestaat uit Dhr. Vogel en Dhr. Koks met als reserve lid Dhr. Koks 

- Dhr. F. de Wit wordt herkozen als penningmeester 

- Dhr. J. van de Wens wordt herkozen als bestuurslid wedstrijden 

- De contributie voor 2024 blijft gelijk aan die van 2023 

 
 

 
 
 
 

Handtekeningen bestuur HSV Heusden: 
 
 
 
 
 
 
E.J.M. van de Griend  G.H.M. Beekmans 
Voorzitter   Secretaris  
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